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HIRDETMÉNY 
KÖZGY ŰLÉSI MEGHÍVÓ 

 
Az OPIMUS GROUP Nyilvánosan Működő Részvénytársaság  

(székhely: 1054 Budapest, Akadémia u. 7-9.)  
értesíti tisztelt részvényeseit, hogy 

 
2015. december 21-én 10 órai kezdettel  

a Révay Irodaházban (1065 Budapest, Révay utca 10.) 
rendkívüli közgyűlést tart. 

 
A közgyűlés napirendje:  
1. Döntés a Társaság székhelyének áthelyezéséről. 
2. A Társaság minősített többségi tulajdonában álló Wamsler SE Háztartástechnikai Európai 

Részvénytársaság gazdálkodásának áttekintése, döntés a termelés folyamatos 
finanszírozásához biztosított banki hitelekhez nyújtható tulajdonosi biztosítékok 
tárgyában  

3. Egyebek. 
 
A Közgyűlés megtartására közvetlen személyes jelenléttel kerül sor. 
 
Minden huszonöt forint névértékű névre szóló részvény egy (1) szavazatra jogosít. 
 
A közgyűlésen való részvétellel és szavazati jog gyakorlásával kapcsolatosan felhívjuk a tisztelt 
részvényesek figyelmét, hogy a rendkívüli Közgyűlés előkészítése keretében az OPIMUS 
GROUP Nyrt. Az Alapszabály 7.4. és 9.9. pontja szerint tulajdonosi megfeleltetést 
kezdeményez az általa kibocsátott 315.910.361 db egyenként 25 Ft névértékű HU0000110226 
ISIN azonosítójú törzsrészvényekre vonatkozóan a KELER Zrt.-nél. A tulajdonosi 
megfeleltetés fordulónapja 2015. december 14. A Közgyűlést megelőző részvénykönyv-
lezáráshoz kapcsolódóan az Igazgatótanács a részvénykönyvben szereplő, korábban bevezetett 
valamennyi adatot törli, és ezzel egyidejűleg a tulajdonosi megfeleltetés eredményének 
megfelelő adatokat a részvénykönyvbe bejegyzi. 

A Közgyűlésen való részvétel és szavazás jogát az a részvényes (részvényesi meghatalmazott) 
gyakorolhatja, aki a tulajdonosi megfeleltetés fordulónapján a részvény tulajdonosa, és legalább 
a Közgyűlést megelőző második munkanapon, azaz 2015. december 17-én  
18.00 óráig a Közgyűlésen való részvételi szándékát a társaság részére írásban bejelentette; 
továbbá - amennyiben a részvényes képviselő útján kíván eljárni - a részvényes a képviseleti 
meghatalmazást is ugyanezen időpontig eredeti példányban a társaság rendelkezésére 
bocsátotta.   



 

 

A tulajdonosi megfeleltetés alapján a részvénykönyvbe be nem jegyzett részvényesek a 
közgyűlésen szavazati jogukat nem gyakorolhatják. A tulajdonosi megfeleltetésre figyelemmel 
tulajdonosi igazolásra nincs szükség. A részvételi szándék bejelentéséről szóló nyilatkozatot 
eredeti példányban szíveskedjenek személyesen vagy postai úton eljuttatni az  
OPIMUS GROUP Nyrt. részére, úgy hogy az 2015. december 17. napján 18.00 órakor a 
társaság rendelkezésére álljon. 

Felhívjuk tisztelt részvényeseink figyelmét, hogy az Alapszabály 9.3. pontjában történt 
felhatalmazás alapján a közgyűlés a Társaság bejegyzett székhelyétől eltérő helyszínen:  
1065 Budapest, Révay u. 10. sz. alatt kerül megtartásra!  

Kérjük, hogy a részvételi szándék bejelentését és az esetlegesen szükséges 
meghatalmazásokat e címre, Ódorné Angyal Zsuzsanna részére szíveskedjenek eljuttatni! 

A Közgyűlésen csak személyes részvétellel illetve a fentiek szerinti meghatalmazott útján lehet 
részt venni. 

A részvénykönyv lezárása nem korlátozza a részvénykönyvbe bejegyzett személy jogát 
részvényeinek a részvénykönyv lezárását követő átruházásában. A részvénynek a Közgyűlés 
kezdő napját megelőző átruházása nem zárja ki a részvénykönyvbe bejegyzett személynek azt 
a jogát, hogy a Közgyűlésen részt vegyen és az őt, mint részvényest megillető jogokat 
gyakorolja. 

A Közgyűlés napirendjére tűzött ügyre vonatkozóan az Igazgatótanács minden részvényesnek 
- a Közgyűlés napja előtt legalább 8 nappal benyújtott írásbeli kérelmére - az ügy megítéléséhez 
szükséges felvilágosítást köteles megadni. Az Igazgatótanács a felvilágosítás megadását 
megtagadhatja, ha az a társaság üzleti titkát sértené. 

Az alaptőke legalább egy százalékát képviselő, szavazati joggal rendelkező részvényesek - az 
ok megjelölésével - írásban kérhetik az Igazgatótanácstól, hogy valamely kérdést tűzzön a már 
meghirdetett Közgyűlés napirendjére. A szavazatok legalább egy százalékával rendelkező 
részvényesek a napirendi pontokkal összefüggésben határozati javaslatot is előterjeszthetnek. 
A részvényesek e jogukat a Közgyűlés összehívásáról szóló hirdetmény megjelenésétől 
számított nyolc napon belül gyakorolhatják. 

A Közgyűlés napirendjén szereplő előterjesztéseket és határozati javaslatokat az OPIMUS 
GROUP Nyrt. 2015. november 30-án, elektronikusan a www.opimus.com weboldalán hozza 
nyilvánosságra. 

Kérjük tisztelt részvényeseinket, hogy amennyiben további felvilágosításra van szükségük a 
Közgyűlési regisztrációval vagy részvétellel kapcsolatban, a társaság 433-0700-es 
telefonszámán egyeztessenek. 

Ha a Közgyűlés nem határozatképes, a megismételt Közgyűlésre – az Alapszabály 9.7. pontja 
alapján – 2016. január 11-én 1000 órától az eredetileg meghirdetett helyszínen (1065 Budapest, 
Révay utca 10.) kerül sor, amely az eredeti napirenden szereplő ügyekben a megjelentek 
számára tekintet nélkül határozatképes. 

 
 

OPIMUS GROUP Nyrt. Igazgatótanácsa 


